紧急抢修,480户住户恢复供电了

"备用变压器成功转带用电负荷,居民家恢复供电!"在大通县金色家园小区,经过国网大通县供电公司工作人员的全力抢修,凌晨一点,该小区3栋居民住宅成功恢复供电。

前不久,大通县金色家园小区出现内部变压器故障,3栋居民住宅全部中断供电,影响业主480户。由于故障较为复杂,物业电工无法独立完成抢修,于是物业紧急向国网大通县供电公司拨打了电话求助。

民有所呼,我必有应!接到求助后,国 网大通县供电公司立刻响应,相关工作人 员仅用20分钟就赶到现场。到达现场后, 工作人员分为两个工作小组,一组负责故 障排查抢修,另一组开展业主的安抚工 作。两组分工协作,紧密配合,力争当晚解 决断电问题。

当时正值中小学期末考试阶段,学生用电需求大。加上当日临近晚饭时间,业主们着急做饭,不少业主的情绪比较激动。为了安抚业主的情绪,国网大通县供电公司工作人员协同小区物业积极主动向广大业主解释停电原因,并逐门逐户公布抢修进度和预计恢复送电时间。经过努力,业主们的焦躁情绪慢慢缓和下来,对于不可抗因素造成的停电也纷纷表示理解。

经过直流电阻试验、变比测试、耐压试验等一系列工作,抢修组分析出变压器因过热导致超温跳闸,变压器在短时间内不具备运行条件。考虑到居民迫切的用电需求,国网大通县供电公司工作人员和物业、试验人员充分沟通后,确定采用过渡供电方案,即调整运行方式,投运备用变压器,用备用变压器转带原有居民负荷,恢复供电。经过2小时紧锣密鼓的施工,备用变压器成功转带居民负荷,金色家园小区受故障影响的3栋楼全部恢复正常用电。恢复供电的通知在业主群发布后,感谢的话语一条接着一条。业主与物业工作人员纷纷对国网大通县供电公司的连夜抢修点赞。

据了解,为了更好地服务用电客户,国网西宁供电公司建立了网格化服务的台区经理,每片区域都有一个固定的台区经理以及专门的故障抢修人员,一旦遇到突发停电或供电问题,可直接与台区经理联系。"故障抢修是客户急难愁盼中最着急的一件,我们将充分发挥人民电业为人民的企业宗旨,在第一时间做好服务工作。"国网大通县供电公司相关负责人说。



邮政快递业纳入西宁市一刻钟便民生活圈

本报讯(记者 晴空)日前,西宁市人民政府办公室印发《西宁市一刻钟便民生活圈试点城市建设实施方案》(以下简称《方案》),邮政快递业多项内容被纳入其中,行业发展特别是基础设施建设再获利好政策支持。

《方案》提出,要引导商贸流通企业、第三方科技公司、电商平台等企业在便民生活圈增设智能快件箱等便利设施,支持与居民日常生活密切相关的邮政快递综合服务点作为基本保障类业态进社区,将邮政快递综合服务点建设情况纳入评价指标体系,把便民生活圈建设纳入政府保民生重点工程,在用地、用房、财政、金融等方面加大扶持力度,建设好多业态集聚形成的社区商圈。

下一步,西宁市邮政管理局将以西宁市一刻钟便民生活圈试点城市建设为契机,加强与相关部门的沟通协调,积极争取资金支持,持续推进行业基础设施建设,为更好满足人民日益增长的美好生活需要贡献行业力量。

省检察院启动"检察护企"专项行动

本报讯(记者 晴空)为进一步加强对各类经营主体依法平等保护,营造法治化营商环境,促进民营经济发展壮大,助力我省经济社会高质量发展,日前,省检察院印发《"检察护企"专项行动工作方案》,决定2024年3月至12月开展"检察护企"专项行动。

专项行动聚焦依法惩治犯罪、能动履行 职能、着眼良法善治三个重点,明确14项措施,严惩破坏公平竞争领域犯罪;严惩民营 企业内部腐败犯罪;开展对公司实控人、高 管背信损害公司利益行为的监督治理;开展 "空壳公司"专项打击治理工作;以"挂案"清 理为抓手,加强对涉企案件的立案监督;依 法稳慎适用强制措施;开展涉罪单位财产性 判项执行专项监督和侵害企业合法权益犯 罪的刑事裁判涉财产部分执行法律监督;加 强对涉企民事生效裁判和执行案件的监督; 加强对涉企行政诉讼监督行政生效裁判案 件和行政违法行为的监督;开展公益诉讼监督;加大控告申诉案件办理力度;加强对民营企业的产权保护;深化知识产权检察综合履职;深化涉案企业合规改革。

"助企暖企"专项行动是最高检、省检察院党组贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,落实习近平法治思想,护航经济社会高质量发展的务实举措。要切实增强检察履职服务保障民营经济发展壮大的

责任感和使命感,自觉围绕中心、服务大局,一体履职、综合履职、能动履职,为我省经济社会高质量发展创造稳定、透明、规范、可预期的法治环境。同时在巩固提升"检察履职助企暖企"专项活动成果的基础上,把开展"检察护企"专项行动作为今年一项重要任务,切实加强领导,组织工作落实。

针对司法办案反映出的涉案企业内部管理问题,鼓励、引导民营企业加强自身合规建设,促进民营企业健康发展,促进民营企业家健康成长。认真落实"谁执法谁普法"普法责任制,加大以案释法和法治宣传力度,引导企业家及内部人员增强法治意识,推动建设法治民营企业、清廉民营企业。

我省举办女性专场招聘会供岗 1500 个

本报讯(记者 刘琦)为进一步保障女性 权益,关爱关心未就业女性群体,日前,省人 社厅联合省妇联共同举办2024年"春风十里'职'为等你"女性专场招聘会。此次活动 共提供就业岗位1500个,800余人参加,280人初步达成就业意向,1158人在线参与岗位直播活动。

为确保精准对接,人社部门选派专人线下入企,了解用人单位用工需求,做好企业

用工类型、学历要求、技能需求、工资待遇等信息收集整理,组织45家企业携带岗位参与活动;集中力量线上宣传,掌握求职人员就业意向,建立岗位供给清单,确保重点群体就业。充分发挥了线上线下就业服务功能,畅通了无缝衔接的沟通对接渠道。招聘现场设置"妇女求职招聘区""女性风采展示区""政策咨询区""女性维权咨询区"等功能区,广泛营造"政策实、岗位多、服务好"的良

好氛围。针对女性求职者开展政策咨询、法律维权咨询和岗位推荐,在权益维护、法律援助、职业规划等方面提供"一对一"服务。

同时,充分发挥线上平台优势,招聘信息在青海公共就业招聘服务平台同步上线,活动全程通过青海省人力资源市场微信视频号进行实时直播,开启信息交流、资源共享、便捷高效的全方位就业服务,为用人单位和求职人员搭建起高效便捷的"双向选择"互动平台。

全国首批!青海2件产品上榜

本报讯(记者小篆)记者从省市场监管局获悉,近日,国家专利密集型产品备案认定试点平台公布了首批专利密集型产品认定名单,青海盐湖工业股份有限公司生产的氯化钾(95%—98%)和碳酸锂(工业级99.2,电池级99.5)2件产品成功人选。

专利密集型产品主要是指拥有多项高质量专利、依靠专利参与市场竞争并具有较强市场竞争优势的产品,是打通专利端和市

场端的重要载体。通过专利密集型产品认定,可为企业资产评估、项目申报以及科技创新等提供基础支撑,加速专利转化运用,助力培育专利密集型产业,推动经济实现高质量发展。

自国家知识产权局正式启动专利密集型产品备案认定工作以来,省市场监管局着重提升全省创新主体的知识产权创造质量,大力培育高价值专利,加快推动专利转

化运用,构建从专利到产品、从产品到产业的完整链条,更好地从产品端发力,以专利密集型产品为基础,助力培育专利密集型产业,推动全省重点产业高质量发展。截至2023年年底,全省有效发明专利数达到3049件,同比增长19.7%;每万人口发明专利拥有量达到5.12件,同比增长19.3%;高价值发明专利达到884件,较2022年年底净增214件。

青海进一步加强地下水管理

本报讯(记者小慈通讯员杨辉)记者 从省水利厅获悉,近日我省印发《关于进一步加强地下水管理工作的意见》(以下简称《意见》),《意见》明确了2025年、2030年全省地下水取水总量和水位控制指标,以及地下水取用水计量率、地下水监测井密度、灌溉井密度等管理指标。《意见》从六个方面部署了主要任务。

在加强地下水调查评价与规划方面,开展地下水调查评价,编制保护利用和污染防治等规划;各相关行业规划、产业布局等涉及地下水开发利用的,应当与地下水资源条件和地下水保护要求相适应,与地下水保护利用和污染防治等规划相衔接,并进行论证;建立地下水储备制度,制定动用储备预案。

在加强地下水节约集约利用方面,严格

取水总量和水位控制,加强动态跟踪和分析 预警;严格取水许可审批管理,鼓励采取挂 牌、拍卖等方式有偿取得地下水取水权;严 格用途管制,科学有序开展地下(微)咸水利 用,适时推进水资源税改革。

在加强地下水资源保护方面,加强饮用水水源地管理,推动规范化建设、达标整治和保护区划分等;加强应急水源管理,建立健全生活应急、农业抗旱等取水工程名录,完善应急预案;禁止开采难以更新的地下水,已经开采的,要采取禁止开采、限制开采措施,逐步实现全面禁止开采;强化污染防治,开展地下水环境状况调查、污染防治重点区划定,强化环境监管。

加强地下水监督管理方面,加强疏干排水和地热能开发利用项目取水许可管理;定

期开展地下水取水工程登记造册,推进取水工程规范化管理。

在加强地下水监测计量方面,加强取水计量管理,新建、改建、扩建取水工程要同时安装计量设施,定期运行维护和检定校准;完善地下水监测体系,建立地下水位监测信息共享机制,定期发布监测信息,以信息化手段提升地下水保护管理水平。

在加强地下水资源执法方面,依法依规履行监督管理职责,做到监管全覆盖;依法打击非法取用、超采、破坏地下水监测设施等违法行为,规范取用水秩序;完善监管事项目录清单和检查实施清单,建立监管台账,及时将违法违规项目信息和整改情况依法予以公布;加大监管力度,推进线上线下一体化监管,实现监管事项全覆盖。

西宁:项目化清单式推进党风廉政宣教工作。

本报讯(特约记者 贯权军)"把新修订的《中国共产党纪律处分条例》作为各级各类培训必修课;以廉洁文化宣传月为抓手,在全市深入开展廉洁文艺演出、知识测试、警示教育、演讲比赛等系列活动;在全市党员干部中深入开展'树清廉家风 创文明家庭'主题活动……"

3月5日,西宁市纪委监委印发《西宁市 2024年纪检监察宣传工作要点》(以下简称 《要点》),认真谋划2024年纪检监察宣传工 作,补齐短板、提振信心,为全面从严治党、 推进党风廉政建设和反腐败斗争提供思想 保证,精神力量,道德滋养和舆论支持,营造 良好舆论氛围。

《要点》明确了2024年纪检监察宣传工作 重点围绕"突出走深走实、抓好宣传教育,突出 落实落地,弘扬廉洁文化,突出从严从实、深化 警示教育,突出有力有效、强化舆论引导,突出 基础工作、建强宣教阵地"等五个方面21项具 体工作清单,推动党风廉设宣传工作落地落实。

《要点》明确,做好2024年纪检监察宣传工作,要坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主,准确传递党中央和中央纪委、省委和省纪委、市委和市纪委的声音。要注重实际效果,坚持全面准确深入、平实朴实切实,把握时,度,效要求,做到政治效果,纪法效果,社

会效果相统一。要强化责任落实,加强调查研究和主动谋划,对重点举措实行清单式管理、项目化推进,制定时间表、任务书,加强督查督办、跟踪问效、结果评估,确保各项重点任务落细落实、收到实效。

"各部门要做到'全员动笔',坚持'人人都是信息员'的理念,不断自我提高、自我完善,做业务精湛、作风优良的纪检监察宣传工作者,扎实做好全市纪检监察宣传工作,发出西宁'好声音',提升西宁辨识度。"在起草《要点》时,分管宣传工作的市纪委副书记、监委副主任对如何提升纪检监察干部"写作自觉性"提出要求。